



平成 22 年 5 月 14 日

各 位

会社名 日本ヒューム株式会社
代表者名 代表取締役社長 野村 静 夫
[コード番号 5262 東証第一部]
問合せ先 経 理 部 長 石 井 孝 雅
[T e l . 03 (3433) 4113]

(訂正)「平成 22 年 3 月期 第 1、第 2 及び第 3 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 21 年 8 月 7 日、平成 21 年 11 月 11 日、平成 22 年 2 月 12 日に発表いたしました「平成 22 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」及び「平成 22 年 3 月期 第 2 四半期決算短信」並びに「平成 22 年 3 月期 第 3 四半期決算短信」の記載内容について一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、平成 22 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 22 年 3 月期 決算短信」につきましては、この訂正を前提に作成しておりますので、訂正する箇所はありません。

記

「平成 22 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」について

1. 訂正箇所（訂正箇所は下線で表示しております。）

2 ページ 4. その他 (1) 期中における重要な子会社の異動

【訂正前】 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) 有
除外 1社 (社名 P. T. リサコンクリートインドネシア)

【訂正後】 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) 無
除外 一社 (社名 _____)

2. 訂正理由

記載内容に一部誤りがありましたので訂正致します。

「平成 22 年 3 月期 第 2 四半期決算短信」について

1. 訂正箇所（訂正箇所は下線で表示しております。）

2 ページ 4. その他 (1) 期中における重要な子会社の異動

【訂正前】 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) 有
除外 1社 (社名 P. T. リサコンクリートインドネシア)

【訂正後】 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) 無
除外 一社 (社名 _____)

2. 訂正理由

記載内容に一部誤りがありましたので訂正致します。

「平成 22 年 3 月期 第 3 四半期決算短信」について

1. 訂正箇所（訂正箇所は下線で表示しております。）

2 ページ 4. その他 (1) 期中における重要な子会社の異動

【訂正前】 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) 有
除外 1社 (社名 P. T. リサコンクリートインドネシア)

【訂正後】 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) 無
除外 一社 (社名 _____)

2. 訂正理由

記載内容に一部誤りがありましたので訂正致します。

以 上